
THE ONE SLOVAKIA GRAND PRIX 2011 
 
Každý hráč, ktorý sa prihlási do tohto turnaja, automaticky súhlasí s pravidlami  
turnaja, ako aj ostatnými pravidlami bežne používanými pri organizácii pool-
biliardových turnajov a to aj v prípade, že nie sú uvedené priamo v týchto turnajových 
pravidlách. 
 
Prihlásenie do turnaja : 
 
Za riadnu prihlášku do tohto turnaja sa považuje : 
 

- e-mail na adresu: arena@ruzomberok.eu 
- SMS na číslo usporiadateľa: +421 905 611 719 

 
Jednou prihláškou je možné prihlásiť viacerých hráčov. Každá prihláška musí 
obsahovať : 
 

- meno a priezvisko hráča (hráčov) 
- klub 
- štátna príslušnosť 
- prípadnú žiadosť o zaradenie do doobednej, resp. poobednej skupinovej fázy 

turnaja (sobota), resp. žiadosť o spoločné zaradenie viacerých hráčov do 
rovnakej fázy (napr. z dôvodu dopravy, ...) 

- e-mailová adresa hráča (hráčov) 
 
Prihlásenie bude potvrdené e-mailom. V prípade, že hráč sa na turnaj prihlásil, avšak 
sa ho nemôže napokon zúčastniť, je vecou jeho cti, aby sa z turnaja čo najskôr 
odhlásil. Umožní tak ďalším záujemcom prihlásiť sa do turnaja, resp. neovplyvní 
vyžrebovanie turnaja. 
Uzávierka prihlášok je v stredu 30.11.2011 o 23:59 hod. SEČ. 
V prípade, že sa hráč / hráči prihlásia do turnaja po tomto termíne, ich prihláška bude 
akceptovaná iba v prípade voľných miest. 
 
Systém turnaja :  
 
Turnaj sa hrá počas dvoch hracích dní, t.j. 3. - 4.12.2011. V sobotu, 3.12.2011, sa 
hrajú kvalifikačné skupiny, ktorých počet a veľkosť bude stanovený podľa počtu 
prihlásených hráčov. V skupine odohrajú hráči zápasy systémom každý s každým. 
Maximálny počet hráčov turnaja je 96, čo by znamenalo 16 skupín po 6 hráčov. 
V nedeľu 4.12.2011 sa hrá systém Double KO, do ktorého postúpi 32 hráčov. Double 
KO sa bude skracovať od 4 hráčov na jednoduché KO. V prípade maximálneho 
počtu hráčov postúpia zo 16 skupín prví dvaja hráči z každej skupiny, v prípade 
menšieho počtu skupín postupujú aj niektorí hráči umiestnení na tretích miestach 
v skupinách (podľa dosiahnutého podielu skóre). 
 
 
 
 
 



Konečné poradie hráčov v skupinách určia nasledovné kritériá, pričom pri ich 
posudzovaní bude dodržané aj ich poradie: 
 

- počet víťazných zápasov v skupine 
- podiel skóre 
- vzájomný zápas  

 
 
Nasadenie do nedeľného Double KO bude realizované podľa : 
 

1. umiestnenia v skupine 
2. podielu skóre 

 
V prípade rovnosti kritérií, budú hráči nasadení vo vyžrebovanom poradí. 
 
Na turnaji sa hrá hra č. 9 podľa platných pravidiel EPBF - víťaz určuje rozstrel. 
V zápasoch je dovolené používať na postavenie gúľ fólie. Gule si pred rozstrelom 
stavia rozstreľujúci hráč sám. 
V skupinách sa hrá na 5 víťazných hier, v Double KO na 7 víťazných hier. 
V semifinále, finále a v zápase o tretie miesto sa hrá na 9 víťazných hier. 
 
Štartovné je stanovené na 15,-€ pre všetkých účastníkov sobotňajšej skupinovej 
kvalifikácie a každý hráč ho zaplatí najneskôr pri prezentácii turnaja. Všetci 
kvalifikovaní hráči do nedeľnej časti Double KO doplatia sumu 10,-€. Pre 
nepostupujúcich hráčov platí iba prvé štartovné a nie sú povinní už nič doplácať. 
Organizátor si vyhradzuje právo požadovať platbu základného štartovného (15,-€) 
vopred, prípadné inštrukcie budú oznámené najneskôr do 11.11.2011. 
 
 
Vyžrebovanie : 
 
Po uzavretí možnosti prihlásenia sa na turnaj budú hráči vyžrebovaní do 
doobedňajšej a poobedňajšej skupinovej fázy, čo umožňuje hráčom poobedňajšej 
fázy necestovať na prezentáciu už ráno. Toto žrebovanie bude vo štvrtok 1.12.2011 
v doobedňajších hodinách uverejnené na internetovej stránke usporiadateľskej herne 
(arena.ruzomberok.eu). V prípade hráčov dodatočne prihlásených po tomto termíne, 
budú takýto hráči vyžrebovaní do doobedňajšej, resp. poobedňajšej fázy 
bezodkladne a ich zaradenie bude zverejnené v čo najkratšom čase. Žrebovanie do 
samotných skupín turnaja prebehne v sobotu po ukončení prezentácie do príslušnej 
skupinovej fázy. 
 
Žrebovanie do skupinových fáz, ako aj do samotných skupín prebehne tak, aby boli 
dodržané prípadné žiadosti od hráčov pre zaradenie do rovnakej časovej fázy, resp. 
aby bolo rozloženie jednotlivých hráčov v skupinových fázach aj v samotných 
skupinách čo najvyváženejšie z pohľadu zastúpenia jednotlivých krajín, pohlaví, 
výkonnosti... Organizátor si z dôvodu vyváženosti turnaja vyhradzuje právo 
nevyhovieť všetkým žiadostiam hráčov o spoločné zaraďovanie do skupinových fáz, 
ale zaväzuje sa vyvinúť maximálne úsilie k uspokojeniu týchto žiadostí. 
 



Organizátor si vyhradzuje právo nasadiť určitých hráčov podľa svojho uváženia do 
jednotlivých skupín. 
 
 
 
 
Harmonogram : 
 
Prezentácia doobedňajších skupín bude prebiehať v sobotu 3.12.2011 od 8:00 do 
9:00 hod.  
Prezentácia poobedňajších skupín bude prebiehať v sobotu 3.12.2011 od 17:00 do 
18:00 hod.  
Predpokladá sa, že poobedňajšia skupinová fáza sa začne hrať o cca 18:00 hod. 
a skončí o cca 2:00 hod. (prípadná úprava časového harmonogramu bude 
upresnená a zverejnená podľa počtu prihlášok).  
Časový harmonogram jednotlivých zápasov bude v predbežnej podobe zverejnený 
na internetovej stránke usporiadateľskej herne, pričom po prezentácii do jednotlivých 
skupinových fáz a po vyžrebovaní hráčov do skupín, bude doplnený o mená 
konkrétnych hráčov. Tento harmonogram je orientačný, ale každý hráč sa ho 
zaväzuje dodržiavať aj v prípade rýchlejšieho alebo pomalšieho postupu turnaja. 
Usporiadateľ si vyhradzuje právo upravovať tento harmonogram podľa časového 
vývoja turnaja. 
V nedeľu 4.12.2011 sú účastníci Double KO povinní dostaviť sa do priestorov herne 
v čase od 9:00 do 10:00 hod., začiatok Double KO je vyhlásený na 10:15 hod., 
finálový zápas sa dá očakávať okolo 20:00 hod.. 
Organizátor sa zaväzuje vyvíjať maximálne úsilie, aby sa dodržiavali pravidlá tohto 
turnaja, časový harmonogram, ako aj eliminovať ďalšie okolnosti, ktoré by mohli viesť 
k zbytočnému predlžovaniu samotného turnaja. 
 
Priebeh turnaja : 
 
Z dôvodu orientačného časového harmonogramu, sú hráči povinní zdržiavať sa 
v blízkosti prezentačného stola počas trvania skupinových fáz turnaja. Organizátor 
každý zápas vyhlási a hráči sú povinní dostaviť sa k prezentačnému stolu, prevziať 
zápis o stretnutí a po zápase tento zápis doručiť organizátorovi (zodpovedný je víťaz 
zápasu !!!). Organizátor na základe zápisu zapíše výsledok do tabuľky, o čom sa má 
možnosť každý hráč presvedčiť, prípadne reklamovať nesprávny zápis. Neskoršie 
reklamácie už nebudú uznané.  
 
V prípade, že hráč chce opustiť priestory herne (obed, ubytovanie sa a pod.), je 
povinný tento odchod najskôr konzultovať s organizátorom. Organizátor vyhodnotí 
podľa priebehu zápasov v príslušnej skupine, či umožní, alebo neumožní hráčovi 
odchod z herne. V prípade odchodu je tento hráč povinný okamžite po návrate hlásiť 
organizátorovi svoj príchod, aby ho tento mohol ďalej nasadzovať na zápasy. 
V prípade, že na zápas bude vyhlásený hráč, ktorý sa nezdržuje v priestoroch herne 
a s organizátorom toto nekonzultoval, organizátor počká max. 10 minút od prvého 
vyhlásenia zápasu. V prípade nedostavenia sa hráča ani v tomto limite bude jeho 
zápas skrečovaný s výsledkom 0:5 pre súpera. 
 



Postup do nedeľného pavúka Double KO bude hráčom oznámený po odohratí 
všetkých zápasov danej skupiny, prípadne po dohratí zápasov všetkých skupín 
(postupujúci z 3. miesta). Ihneď po oznámení hráčovi o jeho postupe do nedeľňajšej 
časti turnaja je tento povinný sa zaprezentovať a doplatiť štartovné do plnej sumy 
(10,-€). V prípade odmietnutia účasti nedeľňajšej časti turnaja organizátor uvoľní 
miesto hráčovi, nasledujúcemu v poradí na ďalšom mieste. 
 
Hlavný rozhodca turnaja a organizátori budú predstavení pri prezentácii. V 
prípade sporných momentov v hre, rozhoduje hlavný rozhodca v spolupráci 
s organizátorom turnaja. V prípade, že sa očakáva problematická situácia na stole, 
odporúča sa pred strkom zastaviť hru a požiadať hlavného rozhodcu o posúdenie 
následného zahratia. Jeho verdikt bude rozhodujúci. Ak nebol prizvaný rozhodca, 
rozhoduje názor hráča, ktorý strk hral. 


